

淘宝全面禁售食盐

其他电商尚未接到“禁盐令”

食盐将不允许在网上销售?《北京晨报》记者从淘宝网了解到,接到有关部门通知,所有卖家的食盐将在3月8日前下架,并将食盐列入禁限售的管理条例中,违规者将被严惩。此外,进口的食用盐也将不能出售。不过记者发现一号店、中粮我买网等网店的食盐销售并未受到影响。

淘宝网表示,按照《盐业管理条例》、《食盐专营办法》等法规规定,食用盐将列入淘宝网禁限售的管理条例中。

在淘宝网接到该通知后,“全网禁止卖盐”的消息不脛而走,不过根据记者对几家主流电商的了解,目前除了淘宝之外,

都未接到该通知。一号店相关负责人透露,并未接到禁盐令,食盐还在继续销售。而中粮我买网上食盐也在正常销售。当当网相关负责人也表示,虽然并未收到相关部门的通知,但食盐属于敏感商品,已对其进行了下架处理。

而对于为何禁止淘宝售盐,

淘宝方面并未给出答案。记者从相关人士处了解到,销售食盐需要商家持有相关的许可证,而淘宝小商户大多并不具备该资质。而记者从消费者方面了解到,在网上买盐大多是“捎带手”,目前的“禁盐令”对网购一族来说影响并不大。

(据新华社)

河南今年全面取消经适房

今后,郑州市民将无法申请经济适用房。昨日,记者从郑州市住房保障和房地产管理局了解到,郑州市已经不再受理新的经适房申请。这意味着,备受争议的经适房,将彻底退出郑州市历史。

昨日,记者从河南省住房和城乡建设厅了解到,全省今年要全面取消经适房,大规模建设公租房。据了解,全省经适房面积在90平方米以下,不少符合条件但急需租房的家庭买不起,能买得起的又嫌面积太小。此外,经适房资格审查比较麻烦,在操作过程中容易出问题。对于经适房的遗留问题,省住建厅表示,如已经报上名的,会给予解决。据介绍,全省计划把廉租房和公租房并轨。同时,将大规模建设公租房,最终使其覆盖面达到城市人口的20%。

我国首艘航母辽宁舰首次靠泊新建成的航母军港

我国首艘航空母舰辽宁舰27日上午首次靠泊青岛某军港,标志着我航母军港已具靠泊保障能力。

新建成的航母军港由中国海军组织设计施工,历时4年时间建成,码头水、电、气、油等保障设施完备。辽宁舰将在这里继续开展后续相关试验和训练。

辽宁舰于26日离开大连造船厂码头,航渡期间按计划组织了相关武器装备试验。(据新华社)



云南昆明受干旱影响 3月起每天正常供水4小时

昨日,昆明通用水务自来水有限公司正式发布公告:由于昆明市连续4年持续严重干旱,各大水库蓄水量严重不足,导致城市供水水源短缺。昆明市将从3

月1日起至今年汛期城市各水源水库蓄水库容有效增加期间,在全市实施“减量保时段”供水措施,请受影响居民在正常供水时段注意提前蓄水。

“减量保时段”供水措施开始实施后,会将昆明的供水分为正常供水时段和非正常供水时段,也就是除每天16时至20时的4小时时间外,昆明通用水务

将对全市进行减压和减量供水,处于非正常供水时段。

此次采取的“减量保时段”供水措施与去年相同,昆明通用水务副总经理邢爱辉认为,今年由此带来的影响会小于去年。“按照去年的经验,每天供水总量不小于80万方,对居民的影响就是有限的,可以说是在可接受范围内。”邢爱辉说,今年昆明原水也紧张,但供水模式的改变会让情况有所好转。(据新华社)

香港奶粉限购即将生效

奶粉代购价连番上涨

香港自从在2月初宣布将计划修订规例,规定每人限带两罐奶粉离境后,最新消息称,该规例2月27日交立法会,最快3月1日生效。“奶粉荒”一下子从港人转移到了内地市民的身上,香港代购的奶粉价格应声而涨。记者了解到,在一些代购网站,香港代购的奶粉价格除了在本月中出现过一波涨价潮外,随着新规例生效时间的临近,近两天又再出现一轮涨价。

近日,香港此前宣布正计划修订《进出口(一般)规例》,条例生效后,除非获有关部门发出的许可证,否则禁止从香港输出配方奶粉。而时下,记者从香港食物及卫生局官网获悉,香港特区政府已经于本月22日公布了《2013年进出口(一般)(修订)规例》。据新闻公报,规例将于2月27日进行先订立后审议的程序,修订规例将于3月1日起生效。任何人若违反有关规例,即属犯罪,一经定罪,可罚款50万元(港元)及监禁2年。

根据新修订的规例,从事正式进出口的公司可申请出口证,工署署一般只向已登记的婴儿/幼儿/成长配方粉(供36个月或以下婴幼儿饮用)进口商,或其他有关的进口商,发出出口许可证。也就是说,这个出口许可证并不针对个人携带奶粉开放。香港食物及卫生局局长高永文表示,考虑到香港的父母可能会带同幼儿到内地旅行,所以建议每名16岁以上人士可带不超过1.8公斤奶粉,即大概两罐,且不容许16岁以下人士携带奶粉。

高永文表示,这是不得已的措施。措施生效后,香港海关会严厉检查出境人士携带的奶粉,希望措施长远可助香港保证本地父母和其婴儿有奶粉用。统计数据显示,香港每月进口约400万罐奶粉,本地婴儿每月消耗60万至70万罐,每月约300万罐奶粉经香港转出口。(据新华社)

埃及热气球爆炸 9名香港人遇难

据埃及媒体26日报道,一个载有21人的热气球26日凌晨在埃及著名旅游城市卢克索上空发生天然气爆炸后坠毁,造成19名亚洲和欧洲游客死亡,其中包括9名来自中国香港的游客。

当地热气球项目运营商发言人阿布德表示,出事热气球上有20名乘客和一名驾驶员。当地时间上午7时左右,热气球升空2分钟后即起火发生意外,热气球从距离地面大约300米的高空坠下。

19名乘客遇难,一名游客和热气球驾驶员在此次事件中幸免于难。3名伤者中,一英国游客和埃及驾驶员因头部受伤和烧伤,目前已被运往首都开罗接受救治,另一英国游客在被送往卢克索当地医院后因伤势过重不治身亡。所有死者遗体均已找到,目前停放在卢克索国际医院,重伤员也被运至该医院抢救。

据报道,出事热气球在空中起火爆炸坠入卢克索西部的一片甘蔗地,有报道援引卢克索当地一名卫生官员的话说,遇难者包括9名中国香港游客,4名日本游客,3名英国游客,2名法国游客和1名埃及导游。(据新华社)

链接>>相关新闻 1

中国驻埃大使馆成立工作组

事故发生后,中国驻埃大使馆立即成立以宋爱国大使领导的事故处理工作组。工作组人员当天赶赴卢克索处理9名遇难中国香港游客善后事宜。

香港特别行政区行政长官梁振英高度重视,对香港游客在埃及参加热气球活动时遭遇不幸表示十分难过,要求有关部门组成工作组到当地处理好善后工作,香港入境事务处很快组成工作小组,搭乘卡塔尔航空公司的航班飞往当地为遇难人员办理相关的返港手续。

另据了解,埃及在当天已经暂停热气球飞行,对此次事故展开调查。有媒体分析,这起事故可能会给本已脆弱的埃及旅游业雪上加霜。中国之声将继续关注事件的进展和后续影响。(据新华社)

链接>>相关新闻 2

原因仍未最终确定

卢克索一旅游公司负责人在事发地通过电话告诉新华社记者,热气球升空后,由于球体内压力过大,升空高度过高,引擎火焰触碰到球壁,导致球体起火爆炸。

而事故热气球所属公司的一名消息人士告诉新华社记者,在热气球即将降落的时候,驾驶员在捆绑绳索的时候,不慎将燃气罐的阀门割破,导致气罐发生爆炸,随后腾起的火焰使热气球内的气压急剧升高,球体随后升高至400米左右高空,并发生爆炸,事故原因大体就是这样。(据新华社)

链接>>相关新闻 3

所有热气球均遭到停飞

在卢克索,凌晨热气球旅游项目很受外国游客欢迎,他们通常在日出时分乘坐热气球飞越卡纳克神庙、卢克索神庙以及国王谷,参观国王谷的金字塔,包括著名的图坦卡蒙大金字塔。

不过,这个项目的安全性一直受到质疑。2009年,一个热气球在尼罗河西岸一村庄附近飞行时撞上移动通信塔,导致16名外国游客受伤。

据埃及国家电视台报道,卢克索省长已经宣布所有的热气球公司停飞,进行安全检查,事故发生后,卢克索政府派出大量救护车参与救治,并派出大量的警力在现场维持秩序,事故发生公司的负责人已经被控制。

然而,最新的热气球爆炸事件无疑将冲击埃及本就艰难挣扎的旅游行业。(据新华社)